家族経営協定書

（目　的）
第１条　この協定は（甲）●●●●〔経営主〕、（乙）○○○○〔後継者〕が、お互いに責任ある経営への参画を通じて、効率かつ安定的な農業経営を確立するとともに、健康で明るい家庭の実現を目的とする。

（意思決定の参画）
第２条　営農方針・計画の樹立、資金の借入、経営転換の実施等家族経営の重要な意思決定に当たっては、お互いに十分な話し合いを行い決定するものとする。

（経営の役割分担）
第３条　経営の主な責任者は以下のとおりとするが、作業の繁閑により、お互いに協力し合ってこれにあたるものとする。
（甲）●●●●の役割　　　農業全般の作業管理、農業機械の管理
（乙）○○○○の役割　　　農業全般の作業補助

（労働報酬の支払い）
第４条　農業経営から生じた収益については、収入に応じて話し合いで決定し、毎月●日に○○○○円を甲が乙の個人名義口座に振り込む。または乙に直接現金で渡す。

（就業条件の整備）
第５条　一日の労働時間は８時間を原則とする。休日は４日以上を原則とする。ただし、農作業の繁閑により話し合って変更できるものとする。農繁期において、原則どおり休日を取れない場合でも、身体や天候の状況をみて、半日ずつの休みを取るように努め、健康を損なわないように留意する。

（研修等）
第６条　（乙）○○○○は研修会等に積極的に参加し、情報交換や学習に努めるものとする。また、（甲）●●●●は（乙）○○○○がこれらの活動に参加できるように協力するものとする。

（経営移譲）
[bookmark: _GoBack]第７条　経営移譲の時期等については、○○年○月に行うものとするが、お互いの意向を踏まえながら、話し合った上で決めるものとする。

（その他）
第８条　この協定書で定めていることのほか、必要な事項はお互いの話し合いの上で決めることとする。また、毎年、協定内容の見直しを行う。
この協定書は４部作成し、各自及び立会人が１部ずつ保有する。
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