
出店に関する誓約書
　私は、「第51回信州・御代田龍神まつり」（以下、「龍神まつり」という。）への出店を希望するにあたり、出店要領を十分理解のうえ、次のすべての事項を遵守することを誓約します。

【誓約事項】
１　出店要領を十分に理解のうえ、記載内容のすべてに同意します。
２　龍神まつり実行委員会及び事務局の指示に従います。
３　通行客、他の出店者、スタッフ、ボランティア、近隣住民等、龍神まつりに関わるすべてのかたに対し、不快を与えるような行為は、行いません。
４　出店にあたり、食品衛生に十分注意します。保健所への申請等は、個人の責任で行い、食中毒やその他事故の一切の責任をとります。
５　出店にあたり、ごみの排出を最小限にするよう努め、出店場所付近については、責任をもって清掃します。
６　荒天のほか特別な事象により、龍神まつりが中止になった場合でも、出店料が返金されないことを了承しました。
７　私は、暴力団及び暴力団関係者とのかかわりは、一切ないことを誓います。
８　龍神まつりの出店に際し、提出した事項は、全て事実に間違いないことを誓います。
９　その他、問題が発生した場合は、話し合いをもって問題解決にあたることを誓います。

【注意事項】
１　申込多数の場合、公正な方法において、出店者を決定します。ご希望に添えない場合もございますので、あらかじめご了承ください。
２　車両による搬入時間は、10時30分から11時30分までとします。（厳守）
３　販売可能時間は、12時から20時45分までとします。（厳守）
４　出店要領のほか、上記事項やまつり実行委員会が不適当と認めるときは、出店の取り消し、出店の即時中止又は、翌年度以降の出店をお断りします。

上記事項の内容を理解したうえで、次のとおり本誓約書に署名・捺印いたします。
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